6

责编:曹凡 版式:刘静 校对:郑传顺

联合国安理会延长荷台达协议支助团任期

新华社联合国7月8日电(记者 潘云召)联合国安理会8日一致通过第2742号决议,将联合国支助荷台达协议特派团(荷台达协议支助团)的任期延长12个月,至2025年7月14日。

决议要求联合国秘书长每月向安理会报告荷台达协议的落实情况, 并至少在支助团新任期结束前1个月向安理会提交一份支助团工作的 审查报告。安理会在决议中表示,将对支助团的授权进行审查,并根据 当地事态发展作出必要的调整。

荷台达协议是2018年12月也门政府和胡塞武装就停火和撤军事宜 达成的协议。联合国安理会2019年1月决定成立荷台达协议支助团,以 帮助落实该协议。支助团最初任期为6个月,此后数次延长。

2014年,胡塞武装夺取也门首都萨那,也门政府被迫迁至南部城市 亚丁办公。胡塞武装目前控制着该国北部大部分领土及红海主要港口 城市荷台达。

古巴国家主席: 推动共建古中命运共同体 不断取得新成果

新华社哈瓦那7月8日电(记者 李子健)古巴国家主席迪亚斯-卡内尔8日在古首都哈瓦那说,古方高度评价古中双边关系,愿推动共建古中命运共同体不断取得新成果。

迪亚斯-卡内尔当天接受中国新任驻古巴大使华昕递交国书,古巴外长罗德里格斯陪同。迪亚斯-卡内尔表示,古方珍视古中兄弟情谊,感谢中方对古方的支持,愿恪守一个中国原则。

华昕说,中古是好朋友、好同志、好兄弟。中方愿同古方一道,全力落实两国最高领导人重要共识,推动双边特殊友好关系不断向前发展。

刚果(金)政府与"M23运动" 达成短期停火

新华社金沙萨7月8日电(记者 史彧)刚果(金)外长泰蕾兹·卡伊宽 巴·瓦格纳8日在记者会上说,对与反政府武装"M23运动"达成为期两 周的人道主义停火表示欢迎,并强调持久政治解决方案是实现刚果(金) 东部和平的唯一途径。

卡伊宽巴说,本月5日至19日,刚果(金)政府与反政府武装"M23运动"实施人道主义停火;停火期间以及停火后将继续通过外交渠道,推动刚果(金)东部局势降温降级。她说,刚果(金)政府期待罗安达进程切实发挥作用,助力刚果(金)重返和平。

2009年3月,刚果(金)反政府武装"保卫人民国民大会"与政府签署和平协议,加入政府军。2012年,忠于原"保卫人民国民大会"的一些官兵发动兵变,组成新的反政府武装"M23运动"并在刚果(金)东部发动攻势,从事叛乱活动,导致大量平民伤亡、数以万计民众流离失所。2022年5月,刚政府决定将反政府武装"M23运动"定性为恐怖组织。

刚果(金)东部安全形势严峻,多支地方武装和外国反政府武装在当地活动。刚果(金)政府自2021年4月底起在伊图里省和北基伍省实施戒严。

丹麦推出"环保游客奖励计划"

【新华社微特稿】丹麦首都哥本哈根旅游局宣布,将从7月15日至8月11日在该市试行"环保游客奖励计划",为旅行期间参与环保活动的游客提供免费食物和活动奖励。

据英国广播公司8日报道,从本月15日起,游客若在哥本哈根捡拾垃圾、乘坐公共交通工具或骑自行车旅行,就可以在部分景点或餐厅换取免费午餐、咖啡、葡萄酒或某些服务,如皮划艇租赁,以此抵消旅游业带来的"环境负担"。

旅游局宣传负责人丽克·霍尔姆·彼得森说,这是一个基于信任的项目,这意味着景点或餐厅不太可能要求游客提供环保活动完成证明,"在一些景点,你可能需要出示一张骑自行车的照片或公共交通票"。到目前为止,已有24家机构参与这一计划。

彼得森说:"当你出国旅游时,无论是乘飞机或开车,都会造成污染……我们可以改变的事情之一是让人们在旅游目的地从事更环保的活动。"如果该计划成功,将继续推广。

彼得森说:"想象一下,如果人们旅行的纪念品是更环保的心态,那 将会非常棒。"

中老"友谊盾牌-2024"联演 展开实弹射击交流



7月8日,在老挝人民军库玛丹学院训练场,中老双方官兵在实弹射击后交流训练体会。

当日,参加中老"友谊盾牌-2024"联演的两国官兵在老挝人民军库玛 丹学院训练场组织开展实弹射击。双方官兵互学互鉴、取长补短,训练水 平稳步提升。 新华社发

美联邦航空局要求 检查波音 737制氧装置隐患

新华社旧金山7月8日电(记者 吴晓凌)美国联邦航空局8日表示,由于波音737型客机乘客使用的制氧装置可能在紧急情况下失效,该机构要求对涉及的2600架737型客机进行检查。

联邦航空局表示,该机构收到多起乘客使用的制氧装置因固定问题发生移位的报告,该问题可能导致在机舱发生减压时制氧装置无法为乘客供氧。该机构要求对737 MAX和737 NG系列客机进行检查。

据联邦航空局介绍,其适航指令立即生效,要求在120至150天内对737型客机进行必要的检查并采取纠正措施,必要时更换并调整制氧装置的位置。波音公司8日表示,已通知航空公司更新737型客机的制氧装置上的部分固定带。

今年以来,波音飞机安全事故频发。一架美国联合航空公司的波音757-200客机8日从洛杉矶起飞时起落架的一个轮胎掉落,这架飞机随后安全降落在丹佛机场。3月7日,美联航一架波音777-200客机从旧金山起飞后也发生轮胎掉落事故。